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Názov projektu

Polytechnická stavebnica modelu auta
- typu spider, pre automodelárske
krúžky a modernizácia ovládačov k
autodráhe
 

Názov navrhovateľa Združenie technických športov Púchov
 

Oblasť1 Voľno-časové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie

 

 

projektu Puchov

Celkové výdavky projektu (Eur) 3000,-Eur

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2 200,-Eur
 

Číslo projektu?    
 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,
kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplní TSK

W
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovateľovi

Názov Združenie technických športov Púchov
 

 
 

 

 

   
 

 

 

  
     
 

 

 
 

 

  
 

 

  
 

 

 
 

 

 

  
 

 

Obec (mesto) Púchov

Ulica / číslo domu Novonosická 1480
Sidlo

PSČ 020 01

Štát Slovenská republika

Tel. číslo: 0903562425

E-mail: maxipuchoflngailcom

Web stránka: http: / /www.mkpuchov.eu

IČO 42024676 DIČ 2020617984 IČ-DPH

Platca DPH [:| áno X nie

Egimictva X] jednoduché E] podvojné

Právna forma Občianske združenie

2. Štatutámy(-i) zástupca (-ovia) navrhovatel'a4

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

JUDr. Martin Kumičak

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda ZTŠP 00421 903 562 425 maxiguchoflcgmail.com

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

JUDr. Martin Kumíčak

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda ZTŠP 00421 903 562 425 maxipuchoy@gmail.com  
 

4. Partner (-i) navrhovatel’a5
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? . .
Ak áno, uveďte ich. |:] ano |X me

 
 

Partner 1 — Názov
 

Partner n — Názov   
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona
4 V pripade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje
5 V prípade existencie pannera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu pannera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého
partnera a uviesť ích v prilohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

 
Miesto realizácie ZTŠP - Združenie technických športov Púchov
 

Okres PúChOV Obec Púchov
    

Pripraviť 30 kompletných stavebníc autodráhového autíčka pre

Cieľ projektu automodelárske krúžky a vybaviť autodráhu kvalitnými elektronickými
ovládačmi  

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Polytechnická stavebnica s dôrazom na manuálne zručností detí - stavebnica
autodráhového autíčka v mierke 1:24 s typom karosérie spider. Pripravíme

kompletnú stavebnicu modelu autodráhového autíčka v rozobranom stave.
Stavebnica bude obsahovat’ odliatok laminátovej karosérie, farbu, lak a nálepky
na karosériu a pilota, plastový podvozok vytlačený na 3D tlačiarni a potrebné
komponenty hnacieho ústrojenstva ako motor, disky, prevody, pneumatiky,
osky, kábliky, zberače a spojovaci materiál. Aktuálne deti používajú odporové
ovládače, ktoré nie sú konkurencie schopné počas pretekov, preto ich chceme
modernizovať za kvalitné a presné elektronické ovládače.
KAROSÉRIA:
Laminátový odliatok karosérie, na ktorom deti budú musieť vyrezať otvory pre
kolesá. Karoséríu budú brúsiť, tmeliť, nastriekajú si ju farbou, polepia
nálepkami, nalakujú a vložia ňgúrku pilota.

PODVOZOK:
Plastový podvozok vytlačený za pomoci 3D tlačiarne, ktorý sa skladá
z niekoľkých samostatných dielov, ktoré deti budú musieť zmontovat’ pomocou
skrutiek, matičiek a vrutov podľa návodu. Následne si do podvozku namontujú
motorček, ložiská, osky, kolesá, pneumatiky, prevody avoditko so zberačmi.
Prispájkujú kábliky od motora k vodítku. Podvozok pripevnia ku karosérii.
S týmto autíčkami budú deti jazdiť na klubovej autodráhe. Najprv tréningové
jazdy a budú sa pripravovať na klubové preteky, pred koncom
automodelárskych krúžkov na pohár juniorov až po majstrovstvá Slovenska.

OVLÁDAČE:
Kvalitné elektronické ovládače umožňujú plynulej šie a presnej šie ovládanie
autičok. Kvalitné ovládače používajú všetci úspešní jazdci na Slovensku ale aj
v zahraničí.
 

Zámer projektu
  Zámerom projektu je zvýšiť manuálnu a technickú zručnosť deti
v automodelárskych krúžkoch. Deti si pri stavbe modelu pod našim vedením
vyskúšajú modelárske techniky, s ktorými sa nikde nestretnú. Vyskúšajú si
prácu s ručným ale aj elektrickým náradím a nástrojmi. Pri skladaní podvozku
a pri stavbe karosérie využijú rôzne techniky, naučia sa používať správne
materiály, lepidlá a farby.
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Ciel’ projektu
 

Cieľom projektu je zostrojiť 30 kompletných polytechnických stavebníc
autodráhového modelu pre automodelárske krúžky, ktoré naše združenie
v spolupráci s CVČ Včielka Púchov organizuje a zaobstarat’ kvalitné elektronické
ovládače autíčok.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Táto polytechnická stavebnica pomôže dieťaťu získať základné znalosti
0 nástrojoch a náradí a ich použití, o niektorých špecifických materiáloch, zvýšiť
manuálnu zručnosť pri stavbe modelu. Jazdenie s autičkom na autodráhe
vyžaduje sústredenie, očný kontakt a rýchle reakcie, koordináciu pohybu

a v nie poslednej rade zdravú konkurenciu a súťaživosť. To Všetko je prínosom
pre rast a Vývoj dieťaťa.

 

Participácia verejnosti
 

Od verejnosti očakávame odozvu na našich webových stránkach a sociálnych
sieťach. Rovnako očakávame podporu zo strany rodičov deti, keďže niektoré
súčasti modelov bude možné skladať aj doma. Deti si poskladajú autodráhový
model, s ktorým bude možné reprezentovať naše združenie, mesto a región
v národných pretekoch autodráhových modelov po celej republike, ale aj v ČR.
Očakávame 30 deti, ktoré budú zapojené do stavby modelu.
 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu

V pripade realizácie projektu je Žiadateľ povinný na propagačných materiáloch
okrem erbu TSK uvádzať logo Participativneho—komunitného rozpočtu TSK, príp.
z Participativneho—komunitného rozpočtu“
  Na naších webových stránkach taktiež na sociálnych médiách budú postupne
zverejňované informácie o jednotlivých aktivitách projektu.
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3. Aktivity projektu
 

 

 

 

 

 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

1 Priprava projektu Vývoj podvozku, 13‘:<?Šzlĺžpíek (obtiskov) na

2 Výroba karosérií Výroba kopyta a odlievanie karosérií

3. Realizácia projektu Tlač a nákup komponentov

4. Výmena ovládačov Výmena ovládačov na autodráhe

5. Kompletizácia Kompletizácia stavebníc  
 

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch)  
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

  
Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 01/2022 05/2022

Aktivita 2 03/2022 08/ 2022

Aktivita 3 05/2022 08/2022

Aktivita 4 07/2022 08/2022

Aktivita 5 09/2022 10/2022

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 3000

Celkové nárokovaně výdavky [Eur] 2200

Celkové nenárokovaně výdavky [Eur] 800

z toho - vlastné zdroje 800

- sponzorské a i.

Intenzita pomoci [%] 73,34 
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C. Zoznám príloh
 

Poradové

číslo
Názov prílohy Originál / k6pia5
 

Súhlas s podporou projektu - 30 podpisov 0,—originál
 

 

    
 

 

6 Navrhovateľ uvedie O — V prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v pripade, že
prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpisaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania ňnančných prostriedkov podľa VZN TSK č.
22/2019;

' na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto
výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

I som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

finančné prostriedky pri uvedeni nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,
nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

I voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je
ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu
podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok
majetku;

I voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je

vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je v rušení,
resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,
propagačné materiály, bulletiny a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol
zrealizovaný vďaka Participatívnemu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa
týkajú uvedených údajov a skutočnosti. »

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovanie. a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko JUDr. Mantin ngmiřnb ""—rz? i
štatutárneho(—nych) zástupcu(-ov): & *

7.1. _
. . .

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): .......................... " "Á ' * '“;
4 "':H
/ l i 1 1 * , , , . “ '
,_____. ul vn: u v : uuxlú ' "

Ul: Novon'blická 1480, 010 Ol Púchov

IČO: 42 0244676 DIČ: 2020617984

Miesto podpisu: ...Púchov.............

Dátum podpisu: „24.03.2022 ......
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